Vraag

Antwoord Scores

Tekst 6 Teure LiebesgruRe

19

20

21

22

23

24

maximumscore 1
De intelligentietest

C
B

maximumscore 1
Zij krijgt (een deel van haar) geld terug.

maximumscore 3
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende drie elementen:

+ De sms’jes/flirt-chats zijn (veel) te duur 1
* Het contact is gefingeerd/niet echt 1
* Eris geen informatie over de kosten 1

maximumscore 1

De kern van het goede antwoord is:

Ze zijn bang voor schandalen (die hun plannen om de telefoon als
betaalmiddel op de markt te brengen in gevaar brengen).
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